Notulen MR-vergadering 13 maart 2018
Aanwezig: Nicolien Toen, Josien Pijnaker, Petra van Wooning, Linda Rodenburg (voorzitter), Anke van der Bor (notulen), Eric Boeijenga



MR-functioneren
Aan het einde van het schooljaar evalueert de MR haar eigen functioneren (punt schuift door)

Notulen van de vorige keer
Worden als zodanig vastgesteld

Antwoord GMR m.b.t. Margedagen
Er is door de MR een vraag gesteld aan de GMR m.b.t. de 30 uur extra onderwijs die Fedra geeft boven de normjaartaak. Het antwoord in de mail van de GMR spreekt ook over extra uren voor bij- en nascholing die hierdoor niet onder druk mag komen te staan. We vermoeden een spraakverwarring over margedagen t.o.v. de eerdergenoemde 30 onderwijs-uren. We wachten bespreking in de GMR verder af.

Werkdrukakkoord
Hoeksteen staat nog aan het begin van het proces. Teamgesprek gaat  volgende week plaatsvinden
In de vergadering van mei zal dit onderwerp op de agenda van de MR besproken worden.

Inventarisatie Arbo-zaken/ziekteverzuimbeleid
Ziekteverzuim is relatief laag t.o.v. landelijk. 
Grootste knelpunt is vervanging (bij ziekte of anders). Beleid Hoeksteen is: geen klassen naar huis. Optie is o.a. afspraken met Partou over inzetten pedagogisch medewerkers als klassen-assistent of voor kinderopvang (hele dag). De vraag over een dergelijke optie is ook boven-schools neergelegd.
Dit wordt nu uitgewerkt met de verwachting dat hier volgend schooljaar de vruchten van geplukt kunnen worden.

Ingestuurde brief door ouder omtrent 10min-gesprek
De MR heeft het onderwerp besproken en is van mening dat er geen sprake is van afwijking van beleid. De ouder is doorverwezen naar de directie. 

Concept (bestuurs)formatieplan
Naar verwachting zal de formatieve inzet volgend schooljaar hetzelfde blijven. Het leerlingaantal stijgt naar verwachting een klein beetje, maar niet voldoende om tot een ander formatieplan te leiden. De verdere invulling van de formatie wordt op een later moment besproken.

Vakantierooster
Ter info door de MR besproken. Naast de vakanties zal op alle vrijdagen voor de vakanties continurooster gevoerd worden. Momenteel hebben de leerkrachten dan geen pauze. Voor volgend schooljaar wordt bekeken of de TSO-krachten op deze dagen kunnen ingezet voor pauzevervanging.

Notulen GMR
Zijn niet (goed) op de site te vinden. Worden momenteel niet doorgestuurd aan secretariaat. 

Uitleg over Hattie





